

《中年好声音》百強誕生 車婉婉看海選片動容

參賽者多名人背景 陳欣健女兒李玟胞姐入圍



香港文匯報訊(記者 達里)歌唱選秀節目《中年好声音》昨日於電視城舉行拜神儀式，100位參賽者經過初選後正式誕生，車婉婉看過各人海選影片後十分感動。參賽者當中不乏有名人背景，如陳欣健女兒陳早怡、「黑妹」李麗霞女兒蔡穎秋及樂壇天后李玟二姐李思林等，李思林強調自己聲線與唱法跟妹妹不同，也有心理準備大家會拿兩人作比較。



志偉及肥媽等主持拜神儀式。

昨日先有31位《中年好声音》參賽者亮相，當中不乏熟悉的面孔如李玟的二姐李思林、陳欣健女兒陳早怡及屯門「娜娜」董幸兒。節目由車婉婉主持，亦請來肥媽、張佳添、伍仲衡及周國豐擔任評審，TVB總經理曾志偉亦有現身支持節目，並率眾切燒豬祈求節目拍攝順利。

較，她說：「我們一家人一直有互相支持，相信妹妹知道後都會替我開心，自己壓力一定有，因為大家會拿我們來比較，但我和妹妹的聲線是截然不同，唱法也不同，希望大家給我一個機會，我也會接受大家的意見。」問到會否請李玟上節目幫她造勢時，李思林說：「我會叫家姐來，其實我參賽就是想證明給家姐看，不用怕有壓力和不怕有比較。」

「殺手鐮」傍身，如果有跳舞環節就可以加插舞步演繹。

主持人車婉婉表示她是1992年新秀冠軍入行，轉眼間已30年並首次擔任歌唱比賽主持，她說：「志偉找我傾時覺得節目很適合我做，既是歌唱比賽出身又有些人生閱歷，不過我做都有壓力的，我花了日半時間去看海選影片，因為我想跟參賽者一起成長，而且他們都是唱得之人和有的人生閱歷，看完他們的影片，聽完他們的故事後，我都雙眼通紅，因為覺得自己很幸福，當年獲家人支持去追夢。」

車婉婉寄語參賽者要揀選適合自己音域的歌曲，最重要是去享受舞台。而在參賽者當中，婉婉也有早已認識的朋友，她說：「當年我參加新秀就是早怡爸爸有份搞的，初時看見到名字很熟，一見樣就知道是她，她兩父女很似樣。李玟家姐也是認識的，因為李玟是我之後一屆的新秀，當年我們都是華星唱片又一起登台，所以有見過她幾姊妹。而最令我驚訝的是鄺文珣老公，因為他平時是長期靜音不開聲，也未見過他唱歌，想不到原來他養聲養了40多年。」

李思林不怕與胞妹李玟比較

昨日率先見傳媒的參賽者，當中還有曾參加ViuTV選秀節目的李迦森、曹敏莉妹妹曹敏賢、鄺文珣老公應德榮、「黑妹」李麗霞的女兒蔡穎秋、JW王灝兒朋友支譽儀、《愛·回家》飾演「買名媛」的邱芷萱，以及歌手周吉佩和何弘軒等。

李思林表示近日妹妹李玟工作忙，所以未有告知對方她有份參賽，她也做好心理準備會被人拿她與妹妹做比

陳早怡最後一刻通知父親

陳早怡笑言在決定參賽最後一刻才通知爸爸，她自知唱功不是很強，但就是很喜歡唱歌，原本是陪兩位好朋友來面試，結果她也有份入圍。陳早怡稱爸爸一向很尊重她的決定，有需要問他意見時一定會幫忙，笑稱老公現時最辛苦，因她要練歌少了時間見面，對方不但沒有投訴，更反過來要求跟她一起練歌。

有屯門「娜娜」之稱的董幸兒表示收到入圍通知時十分開心，現在會多聽歌曲去備戰，從而找到適合自己演繹的歌曲。笑問娜娜的舞技是否她的秘密武器，她謙稱節目上高手如雲，她沒有

與楊丞琳合唱反應好 許靖韻：主動爭取機會

香港文匯報訊(記者 林子棠)許靖韻(Angela)和楊丞琳在內地綜藝節目《我們的歌》中合唱《明知做戲》，二人於舞台上的粵語對唱，得到不少觀眾的注意及讚嘆，亦有不少網民表示，Angela跟粵語歌曲的配合度很高，很喜歡她的音色。問到為什麼揀選《明知做戲》這首歌時，Angela表示這首歌很能夠表達自己現在的狀態，更表示會主動爭取和把握每一次機會。



許靖韻和楊丞琳(右)在舞台上配合度很高。

委託張馳豪「騷肌擔當」 姚焯菲開騷戒零食聚會

香港文匯報訊 新晉歌手姚焯菲(Chantel)與張馳豪(Aska)憑着選秀節目《聲夢傳奇》出道，短短一年人氣急升，昨天正式宣布將於11月27日假旺角麥花臣場館舉行演唱會。是次演唱會主題為「#LOMLive」，意思是「Love of My [Live]」，Chantel及Aska希望透過演唱會與一眾樂迷分享愛。

對於今次與Aska有機會齊齊開大型演唱會，16歲的Chantel表示已開始全力以赴作準備：「真的可以用『聲夢』成真來形容，我已與家人說好11月要進行『地獄式』訓練，跑步練氣，戒食糖果、薯片等零食。這一個月會謝絕與朋友聚會，還要

密集式練歌排舞，務求以最好狀態與樂迷見面。」 Aska對於今次與Chantel合作相當期待，受託「騷肌擔當」的他表示：「Chantel說操肌的任務交給我，我會盡力而為，我可以與Chantel合作開演唱會十分開心。大家『聲夢』之後都有不同合作，不過今次一齊合力做一個幾小時的演唱會，大家都要兼顧好多，同時要分工合作，亦希望可以給大家一些驚喜。」

入行短短一年，Aska表示除了唱歌，還可以拍劇，有不少嘗試，亦識一班圈中好友：「希望到時可以邀請『聲夢』的同學，還有『美麗戰場』的一班演員及導演來看我的演唱會。」

許靖韻(右)感謝楊丞琳願意陪她練習。

黎明分享育兒與理財之道



黎明重視與寶貝女兒的關係。

香港文匯報訊(記者 林子棠)「金句王」黎明(Leon)日前應邀現身合作多年的銀行舉辦的開幕儀式，令人驚喜的是現場有一幕元宇宙版Leon登場，與現實中的Leon相映成趣；席間Leon沒有拋「金句」，卻罕有分享育兒想法及理財之道。

一向有留意科技的Leon說：「我都有留意關於元宇宙的資訊，今次現實與元宇宙同時舉行開幕儀式我也是首次參與。這種做法非常創新和突破。」

在快問快答的環節中，Leon更罕有分享自身育兒的想法：「小朋友平時返學校的時間已經佔吃一大部分，如果回到家，我們可以盡量分配多一點時間和小朋友玩及相處，讓他們從日常生活中學習，靠感官去認識周圍的事物。」

談到怎樣運用財富，Leon表示：「我會把財富分配好，除了一部分用作慈善外，另一部分會用來投資。」

黎明日前亮相銀行舉辦的開幕儀式。

安俊豪感謝連詩雅 八號風球出席綵排

兩人首次合作開騷，張馳豪「搞怪」一番，姚焯菲「受驚」。

香港文匯報訊(記者 林子棠)安俊豪(Simon)將於明日舉行演唱會，而連詩雅(Shiga)不單止答應做特別嘉賓，前日更在八號烈風訊號下、風雨不改到場綵排，令Simon十分感動。Simon透露在參加比賽時，Shiga擔任比賽的表演嘉賓，因此一直都希望能在自己音樂會上邀請對方合唱，今次終於能夢想成真。Shiga就笑言對於Simon印象是「好高」，她知道今次是Simon的首個個人音樂會，Shiga分享了一些心得，希望Simon放鬆，盡量享受舞台，因為第一次的音樂會會令人一世難忘。

Simon笑言自己常被公司同事笑稱為「風之子」，試過與歌迷舉行生日聚會，因兩次颱風及紅色暴雨警告而三度改期，今次綵排又撞正8號風球，他笑言十分感謝Shiga風雨不改來撐他，期望本週六晚可將最佳狀態呈現給大家。



安俊豪夢想成真，演唱會請來連詩雅任嘉賓。

新歌MV拍兩個版本 崔碧珈性感造型彈琴



崔碧珈低胸性感皇后造型十分迷人。

香港文匯報訊(記者 林子棠)崔碧珈昨日為第2首單曲《小丑與皇后》拍攝MV，以低胸性感皇后造型在鋼琴前演奏的她表示將在MV中一人分演兩角，小丑和皇后都是她，希望透過歌曲讓大家在疫境下驅走負面情緒。

她表示預計要拍足20多個小時，因會分別拍攝彈琴和跳舞、一動一靜的兩個版本，跳舞版更會起用3個造型，還構思了一個營造監獄氣氛的背景。說到她深

得公司寵愛，不計成本地讓她一首歌拍兩個MV，她笑指沒理會成本是否很高這回事，這方面交給經理人處理。

今年才躍過界當歌手的崔碧珈雖然只推出了2首個人歌曲，但公司已為她洽談參與聖誕及新年的黃金檔期的演出，還會與其他歌手合辦音樂會，吸收舞台經驗；明年又將為她出EP，並會收錄她創作的歌曲及編寫的鋼琴版本，令她十分開心。